
 

                   

 

                                                                                         
 

 

 

 

 

 

 

Results of the final evaluation for students carried out in May 2017 in the 

Elementary School „OŠ Marije i Line“ in Umag, Croatia 

 

42 students in total have completed the Final evaluation, thus showing their 

interest in participating in our common project P.L.A.C.E.S. In the Croatian 

school, students completed the evaluation in English. In continuation is the 

summary of their answers which have been collected by using Google Forms. 

 

1)  Are you satisfied with the activities you have completed during this project? 
 

 83.3% (35) of the students have answered positively 
 11,9% (5)of the students said they were partly satisfied 
 4,8% (2) of the students answered they weren't satisfied. 

 

2)  Have you taken part in any mobilities abroad? 
 

 69% have answered positively.  
 13% have answered negatively. 
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3)  If your answer to the previous question was "yes" do you think that your 
involvement in these activities was successful? 
 69.4% said their involvement was successful 
 27.8% said they „didn't know“ 
  2.8% said „no“. 

 
4) Have you improved your English by being involved in this project? 
 

47.6% (20) students gave a positive answer,  21.4% (9) students answered they 
have improved English „to an average extent“, 26.2 (11) students answered 
they have improved English „a little“ and 4.8% (2) said they didn't improve 
their English at all.  
 

5)  By working on this project, have you acquired some new ICT skills or 
improved the existing ones? 
 52.4% (22) said they have acquired some new ICT skills or improved the 

existing ones 
 31% (13) said they have improved the exiosting ICT skills 
 16.7% (7) said they haven't learned anything new. 

 
6)  Please indicate the ICT skills that you have learned or improved during this 
project (more than one answer is possible). 
 Word : 26.2% (11) students 
 Powerpoint: 52.4% (22) 
 Photostory: 14.3% (6) 
 Making videos: 16.7% (7) 
 Making ebooks by using the web tool „Storyjumper“: 47.6% (20) 
 Making tourist brochures by using the application „Publisher“: 47.6% (20) 
 Making Glogsters: 28.6% (12) 
 Making e-books by using the web tool „Kotobee Author“: 7.1% (3) 
 Making stories in Powtoon: 2.4% - 1 student 
 Using Prezzi: 2.4% - 1 student 
 Nothing: 2.4% - 1 student  

 
7)  Have you improved your knowledge about the culture and languages of the 
countries involved in the project?  
Here is what the students responded: 
 42.9% (18) – „yes, to some extent“ 
 33.3% (14) -  „yes, to a great extent“ 



 23.8% (10) – „a little“. 
 
8)  What kind of results have you worked on? More than one answer is 
possible. 
Here is what the students answered: 
 Brochures, leaflets: 19 students (45.2%) 
 Scrapbooks or coloring booklets: 5 students (11.9%) 
 Multilingual vocabulary: 15 students (35.7%) 
 Thematic art products: 10 students (23.8%) 
 Participated in shows and performances: drama, songs, recitals: 16  

                (38.10%) 
 Legendary puppets: 5 students (11.9%) 
 Thematic albums/comic books/animated booklets/slide   

                 shows/presentations: 17 students (40.5%)  
 E-books by using the web tool „Storyjumper“: 21 students (50%) 
 Glogsters: 10 students (23.8%) 
 Kotobee e-book: 5 students (11.9%) 
 Videos about legends, making rap: 1 students (2.4%). 

 

9)  In your opinion, what was the best part in your involvment in this project? 
The students answered in the following way: 
 Tourist brochures 
 All 
 Practising English 
 Traveling to different countries 
 Family friends 
 Glogsters 
 Tasting some other kinds of food 
 Learning new languages 
 Learning about new cultures and making new friends 
 Making e-books 
 Learning new ICT skills, learning English, meeting new people 
 Making movies 
 Friendships, meeting new people 
 Seeing famous landmarks 
 To see different cultures and getting to know different school  

                 systems 
 Spending time with the host families 
 Online quizes 
 Translating from Croatian into English and viceversa 
 Presentations, shows 



 Creativity through ICT programmes 
 
10)  Would you take part in Erasmus+ projects in the future? 
Here is what the students have answered: 
 29 students have answered positively (69%) 
 11 students (26.2%) answered they „didn't know“ 
 2 students (4.8%) said „No“. 
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